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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Diplomová práce má zpracovávat problematiku monetární politiky v malé otevřené ekonomice. 

Hlavním cílem mělo být zhodnocení devizových intervencí. 

K práci mám několik zásadních připomínek: 

Nikde nejsou zmíněna specifika malé ekonomiky oproti ekonomice velké. 

Transmisní mechanismy měnové politiky v kapitole 2.5. jsou popsány nepřehledně a vycházejí z velmi 

starého pojetí. Současná měnová politika uvažuje také jiné transmisní mechanismy. 

Autor používá pro analýzu makroekonomických ukazatelů korelace. Nezabýval se stacionaritou 

časových řad a není pracováno s časovými řadami devizového kurzu ani objemu intervencí, ačkoliv se 

kapitola nazývá „Analýza makroekonomických ukazatelů v souvislosti s devizovými intervencemi“. 



  

     FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra KFU                                

 

 

Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Časová řada HDP je nominální a tedy zahrnuje inflaci, není tedy překvapením, že tato nestacionární 

řada nekoreluje s mírou inflace, ale nelze z toho vyvozovat žádné závěry. Ani ze záporné korelace 

tempa růstu reálného HPD a míry inflace nelze nic vyvozovat. Autor diplomové práce opomněl použít 

ekonometrické metody pro zhodnocení závislosti časových řad: Dynamic OLS, ARDL nebo Engle-

Grangerovu metodu. 

 

V diplomové práci převažuje popisný charakter a proto ji hodnotím stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Vysvětlete souvislost měnové politiky s výsledkem hospodaření centrální banky. Je záporný výsledek 

hospodaření výsledkem špatně nebo dobře prováděné měnové politiky? 

 

V závěru práce uvádíte, že efekt intervencí na inflaci byl minimální a nedosahoval nákladů spojených s 

těmito intervencemi. Jak jsou tyto náklady vyčísleny? 

 

Co je to falešná korelace a proč není správné počítat korelace nestacionárních časových řad? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 19. 1. 2021        Podpis hodnotitele  
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